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総合的な学習の時間「ふるさと垂水」の一環として，９月20日(水)に３年生が史跡巡りを，翌21日(木)
に１年生が漁業体験学習を行いました。史跡巡りで
は，学校応援団の３名の方にガイドをお願いし，勝
軍地蔵や牛根麓の埋没鳥居などを見学しました。ま
た，漁業体験学習では，冷凍庫の見学，餌やり体験，
さばき方の体験を行い，最後は，カンパチのにぎり
をおいしくいただきました。ふるさとの産業，自然，
食，歴史，文化に触れる貴重な経験となりました。
お世話いただいた皆様に心から感謝を申し上げます。

９月27日(水)・28日(木)の２日間，市内８小学校の全６年生88人が本校で集合学習会を行いました。
この学習会は，中学校入学に対する不安の軽減を大きなねらいとしています。６年生88人は，３クラス

に分かれて授業を受けたり，給食を取ったりしまし
た。１日目は，主に小学校の先生方による体育や外
国語活動の授業を通した交流が行われました。２日
目は，音楽の合唱や理科の実験など，中学校の授業
を体験しました。６年生からは「他の学校の人と友
達になれてよかった。」「理科や音楽など，協力して
活動できてうれしかった。」などの感想が寄せられま
した。８小学校の先生方，ありがとうございました。

10月11日(水)に避難訓練を実施しました。今回は，弾道ミサイルが
発射され，Ｊアラートによる情報伝達が行われたという想定で行いま

した。全校生徒は，各教室でヘルメットを着用し，Ａ棟１階の廊下に避難し，廊下に伏せました。最初
の放送から２分余りという迅速な避難訓練が実施できました。決してあってはならないことですが，万
が一の事態に備えなければなりません。ご家庭でも，いざというときに備えて話し合いをお願いします。

10月14日(土)に生徒会立会演説会・生徒会役員
☆ 大隅地区中学校新人ソフトテニス大会 選挙が行われました。本校の伝統を受け継ぎ，学
○ 男子個人 １位 川畑岳生・永田啓士 校をさらによりよくしたいという10人が立候補し，

３位 内匠屋源太・中島清貴 それぞれの思いを真剣に
○ 女子個人 １位 岩坪夏歩・濵田果歩 伝えてくれました。当日

３位 廣山姫央・秋峯来夢 は，市選挙管理委員会か
☆ 大隅地区ソフトテニス選手権大会 ら実際の記載台や投票箱
○ 女子個人 ２位 岩坪夏歩・濵田果歩 をお借りして選挙を実施

３位 廣山姫央・秋峯来夢 しました。生徒に選挙権
☆ 第51回県中学校新人ソフトテニス大会 が与えられるのは，遠い
○ 女子団体 ３位 先の話ではありません。

☆ 第44回高山やぶさめ祭少年剣道錬成大会
○ 女子団体 ３位

☆ 第67回妙円寺詣り行事大会剣道競技 10月13日(金)に，地区指定「小中高連携」研究
○ 女子団体 ３位 公開を行い，60人を超える参加がありました。市

☆ 第96回志布志水泳記録会 内８小学校，垂水高校と取り組んできた学習面や
○ 男子 50mバタフライ １位 岩切斗吾 生活面の連携，交流の場
○ 男子100mバタフライ １位 岩切斗吾 の設定等について発表し
○ 男子100m自由形 １位 岩切斗吾 ました。また，小・中教
○ 男子 50m背泳ぎ ２位 大石拓真 員による１年３組の数学，
○ 男子 50m自由形 ２位 大石拓真 垂水小６年１組の理科の
○ 男子100m自由形 ２位 大石拓真 授業を行いました。ご協

☆ 第63回県昆虫・貝・植物・岩石展 力いただいた保護者の皆
様に感謝を申し上げます。

市内の各校区大運動会では，多くの生徒が選手や係として参加する姿を見て，うれしく
思いました。雨が降る中で開催された運動会の会場で，公民館長さんが笑顔でおっしゃい
ました。「校長先生，ぬかるんだトラックをきれいに整備してくれたのは，中学生です。」
朝，「おはようございます。」と明るいあいさつで登校してきた１年生の女子。見ると，

制服の胸のリボンがありません。「おはようございます。リボンがついていないね。」と
声をかけると，「あっ…。ありがとうございます。」との返事。指摘を受けた後の「あり
がとうございます。」は，中学生の段階ではなかなか言えない言葉です。私自身，感謝の
気持ちを言葉できちんと表せているか，自分を振り返る機会となりました。ありがとう。


